TERMS AND CONDITIONS

These terms and conditions (the "Terms and Conditions") govern the use of

https://gracelutheraneganville.ca (the "Site"). This Site is owned and operated by Grace Evangelical Lutheran Church Eganville. This Site is for a registered charity and religious organization.

By using this Site, you indicate that you have read and understand these Terms and Conditions and agree to abide by them at all times.

Legal Disclaimer

This website is provided "as is" without warranty of any kind, either expressed or implied. There is no guarantee that the website will operate smoothly or without interruption.

This website could include technical inaccuracies or typographical errors. Changes are periodically added to the information on the website. Grace Evangelical Lutheran Church Eganville may make improvements and/or changes in the services and/or the program(s) described on this website at any time and without advance notice.

Intellectual Property

All content published and made available on our Site is the property of Grace Evangelical Lutheran Church Eganville and the Site's creators. This includes, but is not limited to images, text, logos, documents, downloadable files and anything that contributes to the composition of our Site.

Limitation of Liability

Grace Evangelical Lutheran Church Eganville and our directors, officers, agents, employees, subsidiaries, and affiliates will not be liable for any actions, claims, losses, damages, liabilities and expenses including legal fees from your use of the Site.

Links to Other Websites

Our Site contains links to third party websites or services that we do not own or control. We are not responsible for the content, policies, or practices of any third party website or service linked to on our Site. It is your responsibility to read the terms and conditions and privacy policies of these third party websites before using these sites.

Grace Evangelical Lutheran Church Eganville does not assume and is not responsible for any liability whatsoever for the linking of any of these linked websites, the operation or content of any of the linked websites, nor for any of the information, interpretation, comments or opinions expressed in any of the linked websites. Any inquiries regarding the content of these linked web sites are to be directed to the particular organization for whom the particular website is being operated.

CanadaHelps (https://www.canadahelps.org/en/) hosts Grace Evangelical Lutheran Church Eganville's online donation services. When you make an online donation, they will ask for personal information including your name; e-mail and mailing addresses; telephone number; credit card number, type, and expiration date. They will use this information only for matters related to your online donation. See CanadaHelps Terms of Use and Privacy Policy for how they also honour the privacy of online transactions.

Indemnity

Except where prohibited by law, by using this Site you indemnify and hold harmless Grace Evangelical Lutheran Church Eganville and our directors, officers, agents, employees, subsidiaries, and affiliates from any actions, claims, losses, damages, liabilities and expenses including legal fees arising out of your use of our Site or your violation of these Terms and Conditions.

Applicable Law

These Terms and Conditions are governed by the laws of the Province of Ontario.

Severability

If at any time any of the provisions set forth in these Terms and Conditions are found to be inconsistent or invalid under applicable laws, those provisions will be deemed void and will be removed from these Terms and Conditions. All other provisions will not be affected by the removal and the rest of these Terms and Conditions will still be considered valid.

Changes

These Terms and Conditions may be amended from time to time in order to maintain compliance with the law and to reflect any changes to the way we operate our Site and the way we expect users to behave on our Site. We will notify users by email of changes to these Terms and Conditions or post a notice on our Site.

Contact Details

Please contact us if you have any questions or concerns. Our contact details are as follows:

(613) 628-1392gracelutheran@nrtco.net14 Bonnechere Street West, Eganville, ON, K0J 1T0

You can also contact us through the feedback form available on our Site.

Effective Date: 1st day of February, 2023